

出版：高雄市林園區
港埔國民小學

發行人：吳淑惠

編輯群：沈德如·侯鳳珠
葉炳宏·陳宗佐

出刊日：107年1月19日

本期內容提要：

校長的話

我來到港埔國小----- 1

學務處報報

環境教育好落實----- 2

港埔小叮嚀----- 2

輔導處報報

數位學習課輔班----- 2

社區資訊站----- 2

社區共讀站----- 2

活動廣播

開學日公告----- 3

上網飆寒假作業----- 3

寒假育樂營----- 3

數位運用電腦班----- 3

母親節活動預告----- 3

烏克蘭麗麗基礎班----- 3

田徑隊寒訓----- 3

不同凡響----- 3

好文分享

一年級

新年新希望----- 4

二年級

新年新希望----- 5

三年級

新年新希望----- 6

四年級

運動會----- 7

五年級

運動會----- 8

六年級

難忘的畢業旅行----- 9

我來到港埔國小

校長：吳淑惠

初來乍到，與親朋好友談起港埔國小生活的點點滴滴，卻有如前世深緣，自在融入、和樂溫馨。已慶祝過第63屆校慶的港埔，依舊秉承教育初衷，想方設法，讓孩子得到整體性的學習，孩子有很多不同社團可以選擇；學校舉辦豐盛多采的活動讓孩子去探索自我；除了教學，「拔尖扶弱」培養學生帶著走的能力；教師積極不斷強化自己的教學專業；孩子永遠是最重要的位階，全力支援教與學。

就是因為這樣，不論是港埔孩童的表現，或是教師專業團隊專案計畫屢屢獲獎，僅僅校門口新設的公告欄，已不敷張貼陸續傳來的好成績分享。唯有港埔星語的出刊，將學校生活的點點滴滴與家長分享時，才有機會衷心感謝家長們大力的協助與孩子一同成長。亮麗的成績除了優質的用心教學與苦心練習下，社區及校友人士關注、港埔家長會出錢出力、港埔志工隊照顧學生安全成長以及港埔愛丁寶的悉心呵護，最令人感動。

每位家長都希望自己的孩子能在學校過得充實且快樂，師長們也秉持「健康成長、快樂學習」的方針，時刻提醒全校學生，惟有多注意自己的身心健康，生活作息正常，才能讓學習更有效、更快樂。事實上，孩子需要在友善的環境下，盡情的遊戲、探索，無論體力或智慧都有所成長，這種享受挑戰自我能力的「真快樂」，是學校、教師及家長可以共同營造出來。

談談港埔好兒童，純真稚嫩的臉龐，穿梭校園的身影，是學校是開啟孩子智慧寶藏的好時機，當上學成為孩子最快樂的事，家長輕鬆，學習更事半功倍。縱使孩子的起初表現不如大人的預期，若能先給予肯定、讚美後再提出自己的想法與期望，相信孩子，再提勇氣願意為更高一層次的學習而努力。事實上，參與本身也是一種成長的動力，無論加入家長會、志工團，在運動會、教學活動或各項比賽中，協助學生裝扮、搬道具、甚至到場為孩子加油打氣，都使學校教育增色不少。

港埔的未來，在親師生的合作下，定有一番令人激賞的新風貌。

學務處報報

★環境教育好落實

配合『減塑活動』，並將環境教育中，『愛地球護資源』的觀念深根於校園，讓港埔的孩子個個成為環保地球小尖兵，積極進行校園垃圾減量大挑戰。

- ✧ 清理舊有的資源回收室，整理成學校的環保角落，方便教室內的資源回收。
- ✧ 每日、每節下課都可進行愛地球活動。
- ✧ 新購置兩座資源回收架，讓孩子時時都可以進行資源回收。
- ✧ 透過週三運動日(晨光時間)，宣導垃圾分類。讓孩子熟悉學校新購置的回收桶，落實時時做環保，刻刻愛地球。

感謝各班的配合及實作，導師們的循循善誘，全校的垃圾量明顯減少。資源回收越來越確實，校園也越來越乾淨明亮。

★港埔小叮嚀--生活安全提醒

壹、妥善規劃：

- 擬定生活學習計畫，作息規律並培養正當良好的興趣，以強健其身心健康。養成主動閱讀習慣，多看優良學習網站及課外讀物，學習藝能。避免沉迷於看電視與電腦遊戲。
- 體諒父母辛勞，主動幫忙做家事，照顧年幼弟妹，做個貼心盡責好孩子。參加社團活動，培養獨立自主，認知技能擴展生活領域。

貳、密切注意：

- 騎車或搭乘機車應戴安全帽，不飆不併排不蛇行駛，靠邊行勿直接穿越馬路。
- 外出前，應告知父母或家中長輩去處及返家時刻，過馬路時不使用手機或其他行動裝置，並遵守交通規則。
- 與家人出遊，務必提醒開車長輩：喝酒不開車，以維護全家人生命安全。

- 注意居家防火、用電安全，使用瓦斯熱水器沐浴及瓦斯爐時，要注意室內空氣流通，切忌將門窗緊閉。
- 避開危險人物、地點、物品與事情，不替陌生人帶路、外出不落單。
- 適度運動、注意休息睡眠、室內保持空氣暢通，有流感或其他呼吸道症狀即戴上口罩。
- 勤洗手防治腸病毒，落實居家積水容器清除，防範病媒蚊孳生。
- 反詐騙3步驟：「保持冷靜」、「小心查證」、「立即撥打110報警或撥打165反詐騙專線」。
- 不碰觸毒品、安非他命、FM2、K他命、強力膠、大麻、菸品及來路不明的物品，勿單獨與陌生人或網友約會。
- 從事戶外活動，應注意天候變化及地形環境之熟悉，勿至公告危險水域或無救生人員的地方進行活動。

輔導處報報

★數位學習課業輔導班要開課了

為加強學生課業專精及提升學習成效，獲教育部補助數位學伴計畫，將於 107 年度開設「數位學習課業輔導班」，由校內教師為小朋友規劃系統性的學習方案，再由夥伴大學擔任課輔教師之大學伴(大學生)，以線上即時陪伴與學習的教學方式進行課業輔導，盼讓參與學生之學業成績能大幅精進。

★校園社區化改造—社區資訊站

「城鄉建設-校園社區化改造」計畫，獲得教育部及教育局補助，預建置原總務處位址為社區資訊站，期望提供社區居民學習使用資訊設備，透過網際網路學習，提

升民眾資訊素養及多元軟體應用能力，歡迎家長及社區民眾盡情使用。

★閱讀教育—社區共讀站

「校園社區化改造計畫—活化校園空間擴大社區服務」，將遷建原位於行政大樓一樓之教務、學務處為社區共讀站。

學校社區共讀站的建置能讓校內豐富完善的閱讀環境發揮加乘效果，結合資訊科技設施推廣多元創意閱讀活動，帶動社區親子共讀風氣潮流，達成閱讀教學與推動經驗向外擴展，讓閱讀真正扎根並活化學校既有空間及設施、擴大服務範圍及對象，營造健康休閒書香社區，落實書香滿社會之願景。

活動廣播

活動名稱	說明
開學日	<ul style="list-style-type: none"> ➢ 第二學期第 1 週上課日 1/22-24 ➢ 第 2 週 2/21(三)回校上課
「高雄數位學園」網路假期一上網飆寒假作業	<ul style="list-style-type: none"> ➢ 對象：3~6 年級學生 ➢ 1/12~2/26 期間連結 http://netholiday.kh.edu.tw/ ➢ 通過線上測驗並參加競賽活動 13 關，可獲教育局頒發獎狀及參加抽獎(獎品豐富)
寒假育樂營	<ul style="list-style-type: none"> ➢ 空手道-全中運金牌教練張赫麟指導，啟發學童對空手道興趣，並培訓校隊。 ➢ 1/25-1/31 早上 11:00-12:00
	<ul style="list-style-type: none"> ➢ 桌球社-初階基本動作正反手推打。教練:陳宗佐主任 ➢ 1/25~1/30 下午 14:00~16:00
	<ul style="list-style-type: none"> ➢ 桌球社-進階花式接發球推打練習-教練:陳宗佐主任 ➢ 2/5~2/14 下午 14:00~16:00

活動名稱	說明
多元培力-數位學習影像編輯暨數位圖書典藏資源運用進階電腦班	<ul style="list-style-type: none"> ➢ 3/3, 3/10, 3/17(六) ➢ 以 photoCap 軟體運用教學，結合社區資訊站設立，製作個性化 T 恤，歡迎家長共襄盛舉。
母親節慶祝暨多元文化日活動	<ul style="list-style-type: none"> ➢ 5/9(三)結合本校母親節慶祝活動，並由烏克蘭麗麗社團舉辦演奏成果展演及異國美食 DIY 體驗攤位，歡迎家長共襄盛舉。
教育優先區發展學校特色---烏克蘭麗麗基礎訓練班	<ul style="list-style-type: none"> ➢ 特聘黃祖廷教練到校為中高年級學童教授烏克蘭麗麗，將音樂融入生活中，並學會欣賞音樂，充實自我休閒生活與陶冶性情。
田徑隊寒訓	<ul style="list-style-type: none"> ➢ 2/5-7 共 3 天 9:00-11:00 ➢ 比賽時間：3/14-16 小運會

不同凡響

項目	佳績	指導老師
課程計畫	績優學校	
永續城鄉展覽	優等	
動手FUN科學	佳作	廖惠娟
英語讀者劇場	甲等/六忠/黃福恩/ 吳思樺/蔡良燕/紀育婷/ 六孝/劉峻銓/黃資凌/ 王齊婭/黃詩惠	曾蓮宜 林敬衡
補救教學評鑑	優等	侯鳳珠 李美鐘 廖惠娟 李文浩 曾蓮宜
藝術與人文深耕	特優	
42屆國泰人壽兒童繪畫	四忠楊正宇/二忠丁莠軒/ 一忠劉又萱入選	張惠茹

身心障礙 國民運動會	50公尺第一名 四忠黃宥程	廖思雅 陳俞伶
	50公尺第一名 五忠黃建豪	
	50公尺第二名 五孝曹顯璋	
	50公尺第四名 六孝張玉珊	
喜閱網 閱讀闖關	90本以上/五忠李閔裕	黃泰旗
	70本以上/六忠紀育婷	林敬衡
	60本以上/五忠黃育泯 五忠李宇臻 二孝蔡允唯 六忠吳思樺	黃泰旗 黃泰旗 謝依穎 林敬衡
	50本以上/六忠李豐鑫 六忠黃福恩 六忠陳昱蓁 六孝王永泰 六孝王齊姪 六孝許慈庭 六孝楊博鈞 五忠陳慧玲	林敬衡 林敬衡 林敬衡 林敬衡 陳慧婷 陳慧婷 陳慧婷 黃泰旗

一忠 黃偉杰 新的一年，我希望我長大後可以買個十層樓而且很多房間的房子。
一忠 李孟洋 新的一年，我希望家人少生病。
一忠 馮彥愷 新的一年，我希望爸爸媽媽帶我去美國玩。
一忠 吳侑庭 新的一年，我希望去買機器戰士玩具。
一忠 蔡宛軒 新的一年，我希望可以出國玩。
一忠 謝馨妮 新的一年，我希望可以去日本的姑婆家玩。
一忠 黃巧穎 新的一年，我希望媽媽可以帶我出國玩。
一忠 廖珈吟 新的一年，我希望弟弟妹妹快快長大，家人身體都能健康。
一忠 伍芩儀 新的一年，我希望媽媽可以回來看我。
一忠 黃羽彤 新的一年，我希望桃園的阿嬤平平安安。
一孝 洪怡暄 新的一年，我希望爸爸、媽媽更健康。
一孝 黃暉程 新的一年，我希望爸爸可以帶我去買陀螺。
一孝 蘇品豪 新的一年，我希望爸、媽媽、妹妹和我一起去動物園看動物，然後再去爬清水巖。
一孝 楊承祐 新的一年，我希望爸爸、媽媽可以帶我去買陀螺。

好文分享

一忠 許奕 新的一年，我希望能去台北玩。
一忠 楊博安 新的一年，我希望家裡的人都能平平安安。
一忠 林嘉星 新的一年，我希望可以去海邊玩。
一忠 林嘉聖 新的一年，我希望爸爸每天陪我來上學。
一忠 王劭齊 新的一年，我希望能跟爸爸出國玩。
一忠 呂紋韻 新的一年，我希望爸爸和媽媽帶我去夢時代玩。
一忠 劉又萱 新的一年，我希望每天都可以睡晚點。

一孝 夏翊弘

新的一年，我希望爸爸帶我去公園玩。

一孝 郭品成

新的一年，我希望放假可以在家裡玩。

一孝 傅柏銘

新的一年，我希望寫字越來越漂亮，全家人身體健康。

一孝 傅柏銓

新的一年，我希望功課進步，全家人身體健康。

一孝 楊漢斌

新的一年，我希望媽媽兩張一千可以買五個戰鬥陀螺給我。

一孝 劉宣廷

新的一年，我希望月考考得很順利。

一孝 邱益賢

新的一年，我希望把功課寫端正整齊漂亮。

一孝 林羿杉

新的一年，我希望功課可以寫得很漂亮！

一孝 劉宸佐

新的一年，我希望新的一年裡功課可以更好、更棒，我會很開心！

一孝 林怡安

新的一年，我希望我的功課很棒！

一孝 吳苡彤

新的一年，我希望功課越來越好，寫字漂亮，上課專心，坐姿端正。

一孝 李郁潔

新的一年，我希望我的功課越來越進步。

一孝 陳宏倉

新的一年，我希望爸爸、媽媽、姐姐和我一起到動物園看動物，再買向日葵的種子回來種！

一孝 蔡允凡

新的一年，我希望我的功課可以好一點。

二忠 黃士哲

我希望自己在新的一年快快樂樂、考試成績進步，因為寫東西都很慢，能改掉慢吞吞的習慣。

祝福爸爸在新的一年開開心心健健康康。

二忠 廖亦賢

我希望自己和妹妹在新的一年上學不要遲到要快一點，改掉亂生氣的習慣。

祝福小弟弟平安健康長大，他真可愛。

二忠 謝秉叡

祝福全家在新的一年平安無事。

新的一年我不要在忘記關電燈，因為我要當負責的電長，也期盼我今年的生日趕快到來。

二忠 吳承恩

我要改掉每次吃飯忘記洗手的壞習慣，答應媽媽我會洗手再吃飯。

希望自己新的一年寫字更漂亮，筆順正確。祝福全家人度過快樂的一年。

二忠 郭柏均

我希望新的一年成績能進步，希望爸爸再帶我出國玩。

家人希望我不要亂玩玩具刀很銳利會刺傷，我會改進。

二忠 伍軒志

新的一年開始，能和家人出國玩，實在太開心啦！

二忠 黃彥瑾

我祝福媽媽在新的一年變得更漂亮了，我會改進常常愛生氣的壞脾氣。

希望自己跑步跑得更快贏過所有人。

二忠 楊正丞

我希望自己在新的一年跑步越來越快，可以追過哥哥，祝福哥哥在新的一年快快樂樂，我們兩人的感情越來越好，不要吵架打架啦！

二忠 黃靖評

我要改掉媽媽叫我時叫都叫不動的壞習慣，我會主動囉！

希望自己新的一年能交到很多新朋友、全家能夠平平安安。

二忠 許瓊予

我要祝福自己能快樂長大，祝福姑姑和隔壁姑姑平安幸福，我很喜歡跑步，雖然我已經跑很快了，但仍然希望自己跑步再變快。

二忠 曾翊晴

我希望自己在新的一年快快樂樂的、全家平平安安身體健康。

不要再和哥哥吵架感情變好。

二忠 龔珮嫻

我祝福全家在新的一年快快樂樂也希望自己有好多多新朋友。

我要改進自己太貪玩了，玩了就會忘記寫功課。

二忠 丁莠軒

新的一年我會玩完玩具記得收，改掉這個壞習慣。希望自己快快樂樂，大家平平安安。

二忠 林佩嫻

我祝福全家在新的一年快快樂樂在一起。希望自己考試能進步，還有我要少吃一點，因為我太胖了!

二孝 李宇哲

我希望在新的一年，我學會羽毛球，因為會打羽毛球很厲害，讓我感覺我很強。

二孝 吳駿皓

我希望在新的一年，我學會踢足球，因為很有趣和很好玩，讓我感覺自己很厲害。

二孝 莊永敬

我希望在新的一年，我學會打羽毛球，因為打羽毛球很開心，讓我感覺自己很了不起。

二孝 王偉廷

我希望在新的一年我能變聰明，因為這樣才不會常常被處罰，讓我覺得更快樂。

二孝 蔡允唯

我希望在新的一年，我學習寫更多的文章，因為可以學到更多的國字和知識，讓我感覺有更大的成就感。

二孝 李懿烜

我希望在新的一年我學會閱讀，因為能變聰明，讓我感覺很厲害。

二孝 連雨晴

我希望在新的一年，我學會打空手道，因為白色的帶子變成紅色的帶子，讓我感覺自己長大了。

二孝 許嘉欣

我希望在新的一年，我學會削蘋果，因為代表我很勇敢，讓我感覺很棒!

二孝 梁語萱

希望我的閱讀護照能達到一百本書，希望能擁有指甲油，我能看見媽媽。

二孝 詹子葦

我希望在新的一年，我學會更多知識，因為遇到困難可以馬上解決，讓我感覺很方便。

二孝 王怡陵

我希望在新的一年，我學會認字，因為能讓我很多書，讓我感覺好高興。

二孝 黃子芸

我希望在新的一年，我學會買東西，因為我長大想買東西，讓我感覺好期待。

二孝 李念慈

我希望在新的一年，我要學會煮飯。

三忠 黃靖傑

我的新年新希望是希望奶奶的病可以快點好，奶奶生病已經很久了，飯都沒吃，而且臉和嘴巴都腫起來，大家都很擔心，我自己也很擔心。

三忠 黃健峰

我的新年新希望是努力讀書，長大後能當警察，我要努力讀書，也要努力學習空手道，好好鍛鍊身體，將來才能當一個好警察，新的一年，我又多了一歲，我一定要努力，讓我的夢想實現。

三忠 林芯如

我的新年新希望是學會煮飯，我要跟媽媽學煮飯，像媽媽一樣，很厲害的煮出一道道美味可口的菜，讓家人吃到我煮的菜後都覺得很幸福。

三忠 烏苡婷

我的新年新希望是我們四個小朋友的事要自己做，不要都讓奶奶幫我們做，因為奶奶一個人要做我們四個人的事很辛苦。

所以我們要學會自己的事自己做，讓奶奶輕鬆一點，讓家裡充滿歡樂的氣氛。

三孝 黃立宇

我的新年新希望是去日本，因為奶奶住在日本，我每天都期待去日本找奶奶，奶奶會買玩具給我，我非常期待。

三孝 許嘉玲

我的新年新希望是考前三名，拿到禮券後，我要把它收起來，等到開學就可以拿出來買文具。

因為我知道爸爸和媽媽賺錢很辛苦，所以我希望爸媽不用再付那麼多錢，這樣媽媽就可以用剩下來的錢繳學費了。

三孝 吳紹齊

我的新年新希望是玩具槍多多，因為玩具槍可以讓我射擊技術愈來愈好，也可以讓我長大後參加奧運比賽，得名後可以讓臺灣亮起來。

三孝 黃資涵

我的新年新希望是身體變得更健康，每天除了三餐正常飲食之外，垃圾食物盡量少吃，週末跟家人一起散步、騎自行車或是打羽毛球等各種運動。

第63屆運動會 花架



四忠楊正宇

一年一度的運動會又要來了，為了運動會的個人賽、大隊接力、趣味競賽，我們全班做好了萬全準備。

今天是比個人賽的決賽，先比兩百公尺，然後是一百公尺，再來是六十公尺，最後是四百公尺接力。

碰！比賽開始，兩百公尺的選手紛紛向前跑，原本在第一名的蕭士傑被第二名的吳毅哲和第三名的黃文昌給超過，剩下不到六十公尺了，三位選手紛紛展開嘶殺，衝過彎道就到終點了，最後由吳毅哲拿下第一名的成績。

終於輪到我們了，我參加的是四百接力，我們這隊的選手都很強，但是卻輸在第三棒，因為還沒輪到我的時候，就已經落後了，最後只得到第二名。

接著，我們開始比趣味競賽，老師先向我們說明規則之後，我們就開始比賽了。比完之後，獲勝的是A隊。

我們班早上的項目都比完了，老師就給我們自由幫其它班級加油。

用餐後休息一會兒，老師就提早讓我們下去熱身，我們班是第一個項目，對手是無敵強的田徑隊，經過一番激戰，獲勝的是四忠，大家都流下開心的眼淚。

今天度過了開心的一天，我想這次的運動會是我永生難忘的。

四忠 蔡宛儒

運動會又再次到來了，我們開心的時刻也到來。首先是低年級的表演的舞蹈就是小雞的故事，低年級的舞跳完之後一直到五六年級的舞跳完之後，就開始一年級二年級的比賽，是比大隊接力，是先由一忠和一孝在是二忠和二校比賽，他們的比完賽之後就是他們的趣味競賽，趣味競賽也是由一忠、一孝、二忠、二孝才分出決勝負。

一二年級比完賽之後，就是他們的放學時間了，但是三四五六年級的都要下午才放學。因為它下午還有大隊接力等著他們，到了下午他們繼續比賽。首先，上場的是四忠和田徑隊之間的較量，我們班險勝田徑隊，大家開心得都飛上天了。最精彩的比賽來了，就是田徑隊和高鐵般校友一起比賽，比完賽之後，大家累得走向教室去休息，順便把東西整理好，準備閉幕典禮。

這次的運動會好玩又可以多放一天的假，雖然得獎時很快樂，但練習的過程像是地獄一樣難受，但我還是期待明年運動會的到來。

五忠 黃揚勝

今年的運動會我覺得非常刺激精彩，除了表演緊湊還有各式各樣的零嘴小吃可以享受。

下午的大隊接力最是大眾矚目的焦點，因為彼此實力不分上下。雖然最後我們班跑輸了但輸贏是其次，最重要的是盡力地享受比賽、好玩最要緊。

對我來說，有努力跑完全程就是贏

。

五忠 陳玉菁

今年的運動會非常有趣，不但有許多學長姐回母校湊熱鬧，讓教室嗨翻天，還有精彩絕倫的表演與賽程。

雖然最後班上連輸兩項比賽，還有同學因此而掉下眼淚，但我認為盡全力最重要，而且老師說明年還有一次運動會，不應該氣餒。

哭泣並不能贏得比賽也不能解決問題，讓我們更堅強地在平時就多運動鍛鍊，才能在明年有更好的成績。



五孝 詹子萱

港埔國小六十三週年校慶運動會，即將來臨，大家抱持著忐忑不安的心情，用心的準備比賽和表演，每天只要有空餘時間，就一直反覆練習，期待運動會那天能大顯身手，與其他班級一較高下。

運動會當天來了好多的家長和來賓及長官，第一個項目是趣味競賽我們五年級是比籃球，雖然我們輸了，但我們還會再接再厲的。

接著是一、二年級的大隊接力，我覺得一、二年級很辛苦因為她們只上半天課，要表演舞蹈，趣味競賽，又要比賽大隊接力，連喘息的時間都沒有，實在有夠辛苦的，真佩服他們的體力。

下午中、高年級的比賽，節目相當精彩，拔河比賽我們直接二比零秒殺對手，真是不可思議，應該歸功於觀看拔河技巧的影片吧！

最精采的大隊接力上場了，選手個個戰戰兢兢迎戰，雖然中途落後一大截，選手們窮追不捨，突然迎頭趕上，勢均力敵，來個逆轉勝，全班歡呼此起彼落，太興奮，太神奇了。

運動會終於圓滿結束了，有些比賽項目輸了會很難過，不過最重要的是安全第一，因為比賽有輸贏，勝不驕、敗不餒，保持運動家的精神較重要。



五孝 蔡玗恩

一年一度的校慶運動會，終於快來臨了！抱持著戰戰兢兢的心情準備應戰。每天我們努力的練習大會舞、大隊接力和趣味競賽，期待能得到好成績。

校慶之前，舉辦會前賽，全班各項選手都全力以赴，跑得很賣力、認真，並且獲得了好成績，雖然會前賽結束了，我們仍然很認真的練習，準備比賽當天大展身手，期待得到更好的佳績。

校慶運動會當天，同學們都既興奮又緊張，我們滿心期待，準備驗收練習的成果。進場時，我們每個人都抬頭挺胸、精神抖擻。

首先是校長致詞，校長說的話讓我們更加充滿活力！當天有許多來賓前來觀賞，校長也一一的感謝他們的支持與贊助，因為他們的協助讓我們有更好的學習環境。

這次的校慶運動會圓滿成功，而全班不論在趣味競賽、拔河或大隊接力都卯足全力，用心努力的參與。雖然比賽結果有輸有贏，不過沒關係，至少我們盡心盡力了。



難忘的畢業旅行

六忠 陳昱蓁

畢業旅行的日子終於到來，出發的前一晚我興奮得睡不著覺，但是為了在六點半之前集合，所以我用了很多方法來讓自己快睡覺，才不會遲到。

早上去到學校集合後我們就上車，準備前往台灣中部，第一次跟好朋友一起去很遠的地方、也很少機會會去的地方，因此大家都迫不及待的想趕快到目的地。

幾個小時後就到了鹿港，大家快速把東西整理好，想趕快地衝下車，但是一下車我就冷得直發抖。在鹿港裡充滿著許多古老建築和小吃，那些建築都和平常在都市看到截然不同。

第二天到了溪頭妖怪村，我們跟著導遊上山健行，一路上，大家都呼朋引伴一起拍照留念，走了很久，大家都累了，我們就去吃晚餐，吃完晚餐導遊讓我們逛逛妖怪村，就回到房間了，我們那間有大寶箱，我們一起解開了，雖然是個小禮物，但因為自己也有幫忙解開，所以很有成就感喔！

最後一天我們去劍湖山樂園，那裏有很多刺激又好玩的遊樂設施，像是 G5、雲霄飛車、一飛衝天等，我們和老師玩得不亦樂乎，也拍下了許多紀念照。

歡樂的時光總是過得很快，一下子就就和劍湖山告別了，總覺得畢業旅行一下子就這樣結束了，還想多玩個幾天。

最後回到了我們的學校，也為我們的畢業旅行計畫上了一個美好的句點，這也是我最難忘、最美好的回憶。



六忠蔡良燕

令人期待的畢業旅行來臨啦！

若是我們不想拖延到玩樂的時間，就必須在六點半以前到達學校集合，對於很早就起床的我，只是小事一樁，但對於其他喜歡賴床且幾乎每天上學都遲到的同學，可是難上加難；所以在早上時，我就有充分的時間可以檢查行李。

說到畢業旅行，大家眉開眼笑，因為我們要去的地位於中台灣，這個機會，我一定要好好的珍惜，否則就得等到家人有空時才能出去玩。

畢業旅行是和老師、同學們一起出去旅行的回憶，小學畢業旅行只有一次，應該要好好珍惜，現在就讓我們帶著輕鬆快樂的心，準備出發吧！

在車上的我們，每一個人都帶著愉悅的心情想要趕快抵達目的地，在車上無聊時，會看看路途上的風景、滑滑手機，或者和同學聊天玩遊戲、吃零食等等。

過了一會兒就發現我們目的地鹿港就在眼前，我馬上將東西整理好，以風馳電掣的速度趕緊下車，好好參觀這個歷史文化小鎮，在裡面有著許多古老建築和傳統小吃，賣家為了滿足客人的需求，在吃的、穿著各方面下了一些創意，也難怪在許多時刻都可以吸引許多遊客到這裡遊玩和品嚐傳統小吃。

下午我們接著到了綠色走廊，大家選好適合自己的自行車和安全帽後，就出發囉！中途有一間酒莊可以到那裡休息，之後繼續往前，會騎到一座橋上，由上往下看令人膽顫心驚，在路途上有些同學受傷，也有人因為缺乏運動，使在上坡路段騎的特別吃力，繞了一大圈回到起點後，準備前往今晚要逛的逢甲夜市，抵達逢甲夜市附近的停車場後，下車時寒風侵肌，大家連忙穿起羽絨外套，到了逢甲夜市人山人海想買一項東西都得排超久，買完後，前往台中富豪飯店休息。

第二天，我們遊玩的地方是溪頭，到了溪頭，雖然空氣清新，但也因寒冷的東北季風，讓我們冷得直發抖，寒風凜冽，不過登山後，身體漸漸地暖和起來，雖然已經精疲力盡，但是森林的芬多精和風景，讓我們一整天的疲憊，傾時消失得無影無蹤，心情也輕鬆起來。

第三天，也是畢業旅行的最後一天，我們來到了劍湖山樂園，那裡有摩天輪、雲霄飛車、海盜船等等許多具有挑戰性的遊樂設施，老師和我們玩得樂不可支，享受著這愉快的時光。

可是快樂的時光總是過得特別快，離開劍湖山後，就要踏上回程的路途了，最後抵達我們的學校—港埔國小，為我們的畢業旅行設置一個完美的結局。

這趟旅程是我生命中，最有意義、最難忘、最美好的回憶。



六忠黃莉娟

我們期待許久的畢業旅行終於要來了。

放學回到家後，我馬上衝到房間整理行李，不管做什麼事情都壓不住心裡興奮不已的感覺，要睡覺之前特地把鬧鐘提前一小時。

一聽到那百聽不厭的歌曲響起，我馬上從床上跳起來。到了學校才發現已經有蠻多人來了，大家都興奮地聊著當天的行程。

第一站是鹿港老街，我們邊逛邊聽導遊講解，也知道了很多之前不知道的事。下午也去騎腳踏車，吃了冰，也拍了很多照片，看到了漂亮的風景。晚上去逛逢甲夜市，買了很多好吃的美食，

也因為逛太久連腳底都在隱隱作痛，回到飯店我們做的第一件事便是打電話回家報平安，行李該整理的都整理好了後，開始享用美味的宵夜，玩了一會兒，就排隊輪流使用浴室，不過還是有發生一些小插曲，例如因聲量過大了一些，而被導遊敲房門。整天下來雖然十分疲憊，卻也是非常開心。

到了第二天早上，由於我們遲到。自然免不了導遊的一頓唸，還好後來都順順利利的。到九二一地震教育園區獲得了很多相關知識，也看了影片，不過看影片過程中，我一直都是昏昏欲睡。

下午到妖怪村時，就去爬了山，也趁機拍了很多漂亮的照片，再回到妖怪村裡，聽完導覽後，再享用晚餐，接下來便是我們所期待的自由時間，我們一起買了紀念吊飾。

回到大廳與可愛的妖怪拍照，喝暖呼呼的奶茶。同時也領到我們的泡麵後就回到房間裡了，我開始準備所有人的食物，其他人正在動腦筋解密碼，都準備好之後我便進了浴室，這期間內導遊有來巡房，還敲了浴室的門，讓我嚇了一大跳。

一大早離開被窩迎來的便是冷颼颼的風，收拾好之後，走出房門，到達餐廳，有些人也陸續到達了，吃完早餐後前往畢業旅行的最後一站—劍湖山。在劍湖山玩了許多遊樂設施，例如：雲霄飛車、摩天輪、海盜船等等，還有最後的大魔王—G5。我不太想測試自己膽子的大小，所以就沒去玩了。

快樂的時光總是過得特別快，坐在開在回程路上的車子時，心裡充滿了不捨，感覺這三天就像夢一樣，雖然美好，卻很短暫。

六孝 林俊一

第一次和同學憶起到台中市的時
候，我真的覺得好興奮，好開心喔！而
且沒大人管（除了老師和導遊以外）超
爽的。做了兩個多小時車程，突然我看
某某人的桌布，使我嚇了一大跳。

第一天我們逛了老街，我看到旁邊
有養貓的面具店，貓咪非常可愛我忍不
住去摸它呢！也有非常好吃的茶葉蛋，
去的時後有很多店都關了，沒吃到更好
吃的食物，我們晚上回飯店後孟佑和郁
凱的平板居然一起當機，他們兩個也一
直哭，我們睡覺時，孟佑還在哭而且還
站在鏡子前面好像安娜貝爾，我們差一
點被他嚇死。

第二天早上我們起來吃早餐，還好
葉主任有幫我把帽子拿下來，我們大家
去買太陽餅當伴手禮，接著我們大家中
午吃麥當勞真好吃我們還打算多買一份
套餐。下午我們到妖怪村，我們去爬
山，體感溫度大概是十二度，我快冷死
了！晚上，我們幾乎沒睡覺！都在玩手
機。說道第三天我就生氣，劉某某把我
的帽子弄丟了，真是氣死我了。



六孝 林士竑

今天！沒錯，畢業旅行就是今天，
我從一星期前就開始等待了，我的行李
也早就整理好了。

坐在車上的我心情是：〔我的天！
也開太久。〕而且我沒手機可以打發時
間，只能看風景和睡覺。玩了一整天，
到了房間後，我們先把行李放下，然後
輪流洗澡。我最後洗，所以我先看電視

，結果發現……這台電視的台數也太
少。然後我就關掉電視了，我睡覺時，
我根本沒發現有地震！然後黃廷維還
在我旁邊放電音。

第二天下午，去爬山的時候，上山
前和下山後根本兩樣子。晚上，因為房
間某一個人太吵，害我們被查水表。第
三天的劍湖山，我玩到了很多的遊樂器
材，然後我們就坐車回家了。



六孝 紀承志

就是今天！我大叫著，畢旅就是今
天了，我已經從十月就開始等待今天，
我的行李也從一個禮拜前就開始整理
了。

坐在車上我感到脖子傳來淡淡悲
傷，夭壽阿！椅子超高，我的脖子沒辦
法靠到凸起來的椅背，所以我和椅子中
間出現了一個大洞。

玩了一天，到了時出超想睡，可是
我們房間出現了一個(安娜貝爾)！我看
到不敢睡了，但想樹的感覺勝過怕怕所
以最後還是睡了，第二天的晚上筆意一
天還怕怕，因為房外有兩隻怪怪的妖
怪。

第三天的劍湖山，我玩到哭出來
了，是因為摩天輪，呵呵！因為我怕
高哭，接著我們玩了好幾個遊樂設施，
我也不知道我到底玩了幾個呵呵！

之後我們就坐車回學校了，接著帶
著開心的心情回家了，好想再畢旅一
次。